
Διευθυντές/ντριες  

Δημόσιων Λυκείων και Τεχνικών Σχολών 

και Ιδιωτικών Σχολείων ιδίου τύπου 

Προετοιμασία Σχολικών Μονάδων για τις ενιαίες γραπτές αξιολογήσεις 

Τετραμήνων σχολικού έτους 2021-22 

Σχολική Επιτροπή Ενιαίας Γραπτής Αξιολόγησης Τετραμήνων 

1. Σε κάθε Σχολική Μονάδα συγκροτείται Επιτροπή Ενιαίας Γραπτής

Αξιολόγησης Τετραμήνων, η οποία στη συνέχεια θα αναφέρεται ως

Επιτροπή Τετραμήνων, η σύνθεση της οποίας ανακοινώνεται στα μέλη που

την αποτελούν ένα τουλάχιστο μήνα πριν την έναρξη των Εξετάσεων. Οι

σχολικές μονάδες θα πρέπει να δηλώσουν στο ΥΠΠΑΝ, μέσω της

ιστοσελίδας https://dme-eparchiaka.schools.ac.cy/wp/, τα απαραίτητα

στοιχεία επικοινωνίας μέχρι τις 22 Νοεμβρίου 2021.

2. Η Επιτροπή Τετραμήνων αποτελείται από:

α) τον/την πρόεδρο, που είναι ο/η Διευθυντής/τρια του Σχολείου, ή ένας/μία

Βοηθός Διευθυντής/τρια Α΄, που υποδεικνύεται από αυτόν/ην ως 

εκπρόσωπός του/της σε περίπτωση που απουσιάζει, 

β) ένα/μία Βοηθό Διευθυντή/τρια και  

γ) μέχρι έξι (6) μέλη του διδακτικού προσωπικού, ανάλογα με το μέγεθος 

της σχολικής μονάδας, που ορίζονται από τον/την Διευθυντή/τρια του 

Σχολείου. 

3. Η Επιτροπή Τετραμήνων :

α) οργανώνει τη Σχολική μονάδα για θέματα εξετάσεων τετραμήνων,

β) εποπτεύει την ομαλή και αδιάβλητη διεξαγωγή των εξετάσεων,

γ) ορίζει τους/τις επιτηρητές/τριες των αιθουσών εξέτασης,
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δ) καθορίζει τους/τις αναπληρωτές/τριες επιτηρητές/τριες και τους τομείς 

ευθύνης τους, 

ε) συγκεντρώνει και παραδίδει/παραλαμβάνει τα τετράδια εξέτασης στα 

επαρχιακά κέντρα διαλογής τετραδίων, 

στ) παρέχει κατά γράμμα διευκολύνσεις σε μαθητές/τριες που είναι άτομα με 

ειδικές ανάγκες βάσει των αποφάσεων της Ειδικής Επιτροπής για 

παροχή διευκολύνσεων στις Εξετάσεις και 

ζ) λαμβάνει κάθε μέτρο που απαιτείται για την απρόσκοπτη διεξαγωγή και 

το αδιάβλητο των Εξετάσεων. 

4. Τα μέλη της Επιτροπής δεν πρέπει να έχουν συγγενή, εξ αίματος ή

αγχιστείας, μαθητή/τρια στο Σχολείο στο οποίο υπηρετούν.

5. Για τη διευκόλυνση του έργου της Επιτροπής Τετραμήνων, τα μέλη της

απαλλάσσονται από όποιες άλλες υποχρεώσεις τυχαίνει να έχουν κατά τη

διάρκεια της εξέτασης.

6. Το πρωί της ημέρας διεξαγωγής της Εξέτασης, τα µέλη της Επιτροπής

Τετραμήνων εργάζονται σε χώρο τέτοιο όπου εξασφαλίζεται η απρόσκοπτη

φωτοτύπηση και γενικότερα η διεκπεραίωση των αναγκαίων εργασιών.

Παράδοση/παραλαβή των τετραδίων - αυτοκόλλητων για τη διεξαγωγή 

της γραπτής αξιολόγησης τετραμήνων 2021-2022 

Σας ενημερώνουμε κάθε Σχολική μονάδα θα παραλάβει τα τετράδια και τα 

αυτοκόλλητα, τα οποία θα χρησιμοποιηθούν για τη γραπτή αξιολόγηση των 

Τετραμήνων από τα πιο κάτω σχολεία ανά επαρχία:  

Λευκωσία: Λύκειο Αποστόλου Βαρνάβα 

Λεμεσός: Λανίτειο Λύκειο 

Λάρνακα: Παγκύπριο Λύκειο 

Πάφος: Λύκειο Α΄ Εθνάρχη Μακαρίου Γ΄ 

Αμμόχωστος: Λύκειο Παραλιμνίου.  

Κάθε σχολείο θα παραλάβει τέσσερα είδη τετραδίων: 

α) τα τετράδια γενικής χρήσης που ο αριθμός τους είναι επαρκής για την 

κάλυψη των αναγκών του πρώτου τετραμήνου. Τα τετράδια αυτά έχουν 

τρία διαφορετικά χρώματα: Πράσινο, Πορτοκαλί και Λευκό για τους 

μαθητές της Γ΄, Β΄ και Α΄ Λυκείου αντίστοιχα. 

β) τα τετράδια οικονομικών μαθημάτων (Οικονομικών Α΄ Λυκείου, 

Λογιστικής και Εμπορικών Β΄ Λυκείου μόνο), ο αριθμός των οποίων 

είναι υπολογισμένος έτσι ώστε να καλύψει και τις ανάγκες του δευτέρου 

τετραμήνου. 



Επίσης, σε κάθε Επαρχιακό Σχολείο θα αποσταλεί κατάλογος με τους αριθμούς 

των τετραδίων και αυτοκόλλητων που αναλογούν σε κάθε Σχολείο (Μέσης 

Γενικής, ΤΕΣΕΚ και Ιδιωτικών ιδίου τύπου) της αντίστοιχης επαρχίας. 
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